
 Vergadering  MR 
 Datum  woensdag  27  september  2023 
 Tijd  19.30  –  21.30 
 Locatie  Heijenoordschool 
 Notulist  Dennis 
 Notulen  MR-positie/opm 

 1.  Opening 

 Dennis  sluit  later  digitaal  aan. 

 2.  Notulen  en  actielijst  5  juli  2022 

 Notulen  zijn  goedgekeurd  en  de  nieuwe  actielijst  ook.  Lucienne  vult  aan  dat  Linh  voor  een  QR  code  zou 

 zorgen  op  de  brief  van  de  ouderbijdrage.  Deze  staat  nu  ook  op  de  actielijst. 

 3.  Mededelingen  directie  (Linh) 

 a.  Korte  update  schoolstart  en  team  update 

 Sinds  de  start  van  het  schooljaar  hebben  we  2  nieuwe  collega's.  Sanne  heeft  de  stamgroep  van 

 Wilma  overgenomen  en  Lotte  gaat  de  stamgroep  van  Alina  overnemen,  omdat  Alina  heeft 

 besloten  de  overstap  te  maken  naar  een  kinderdagverblijf.  Beide  collega´s  zijn  goed  gestart.  Het 

 valt  Linh  op  dat  steeds  minder  stamgroepleiders  de  gymbevoegdheid  hebben.  Hiervoor  moet 

 namelijk  apart  een  opleiding  gevolgd  worden.  Hierdoor  is  het  een  hele  puzzel  om  alle  groepen  te 

 laten  gymmen.  Linh  onderzoekt  of  er  mogelijkheden  zijn  om  een  vakleerkracht  gym  aan  de  school 

 te  koppelen.  Ilona  ondersteunt  Linh  met  administratieve  werkzaamheden  aangezien  Sebas  nog 

 ziek  thuis  zit  en  Francis  is  gestopt. 

 b.  Definitief  onderwijsjaarplan 

 Op  de  studiedag  is  het  jaarplan  gepresenteerd.  Het  jaarplan  is  door  iedereen  goed  ontvangen. 

 Anders  dan  voorgaande  jaren  wil  Linh  dit  document  meer  gebruiken  als  werkdocument.  Na  iedere 

 vakantie  wordt  het  jaarplan  in  de  leerteams  en  ontwikkelteams  geëvalueerd.  Zo  kunnen  we 

 tussentijds  het  jaarplan  bijstellen  en  kunnen  we  goed  bijhouden  of  we  de  gestelde  doelen  gaan 

 halen.  Het  komend  jaar  staat  ook  het  herijken  van  de  Jenaplanvisie 

 op  het  programma.  Dit  is  voor  het  laatst  gebeurd  in  2013.  We  zullen  minimaal  een  jaar  bezig  zijn 

 met  dit  traject.  We  zullen  dit  jaar  in  elk  geval  deelnemen  als  team  aan  de  Jenaplan  Tweedaagse. 

 Als  iedereen  uiterlijk  deze  week  het  jaarplan  en  het  werkverdelingsplan  heeft  gelezen  en  van 

 eventuele  feedback  heeft  voorzien  dan  kan  Marieke  de  documenten  namens  de  MR  tekenen  voor 

 akkoord. 

 c.  Werkverdelingsplan 

 zie  b 



 d.  Ouderbijdrage 

 i.  stand  22/23 

 Linh  heeft  uitgezocht  dat  een  groot  deel  van  de  mensen  de  vrijwillige  ouderbijdrage  nog 

 niet  heeft  betaald.  Ook  de  overblijfkosten  zijn  lang  niet  door  iedereen  betaald.  Er  wordt 

 door  de  MR  gevraagd  of  de  overblijfkosten  niet  verplicht  zijn  om  te  betalen?  Volgens  Linh 

 is  dit  niet  het  geval.  Op  meerdere  scholen  is  terug  te  zien  dat  steeds  minder  mensen  de 

 ouderbijdrage  betalen.  De  MR  geeft  het  advies  een  herinneringsbrief  eruit  te  doen,  met 

 een  QR  code.  Het  is  goed  om  in  deze  brief  uit  te  leggen  waar  het  geld  allemaal  voor 

 gebruikt  wordt  met  concrete  voorbeelden 

 ii.  ASV  opheffing 

 De  ASV  wordt  opgeheven.  De  oudergelden  worden  verdeeld  over  de  scholen  waar 

 kinderen  van  de  ASV  naartoe  zijn  gegaan.  Wij  krijgen  een  bedrag  van  3700  euro. 

 Voorstel  van  de  directie  is  om  dit  geld  in  te  zetten  om  het  tekort  aan  ouderbijdragen  aan 

 te  vullen.  Op  die  manier  hebben  alle  kinderen  daar  plezier  van.  De  MR  stemt  hiermee  in. 

 iii.  toekomst 

 in  het  DLK  (directie-overleg  scholen)  wordt  dit  schooljaar  gesproken  over  de  toekomst 

 van  de  ouderbijdrage  binnen  scholen  van  Flores.  Dit  naar  aanleiding  van  de  landelijke 

 ontwikkelingen  op  het  vlak  van  ouderbijdrage. 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

 4.  Blok  onderwerpen  uitgebreid  bespreken 

 a.  Update  ouderbetrokkenheid  /  zichtbaarheid 

 Nataschenka  en  Dennis  hebben  verschillende  teamleden  en  ouders  gevraagd  een  stukje  te 

 schrijven,  met  betrekking  tot  ouderparticipatie  bij  ons  op  de  Heijenoordschool.  Wat  houdt  de  taak 

 precies  in  en  bij  wie  kun  je  terecht  als  je  mee  wilt  helpen.  Veel  stukjes  zijn  al  binnengekomen, 

 maar  nog  niet  allemaal.  Nataschenka  en  Dennis  zullen  nadenken  over  een  gepaste  vormgeving 

 om  deze  informatie  met  ouders  te  delen.  Mogelijk  benaderen  zij  hiervoor  ouders  die  verstand 

 hebben  van  vormgeving.Dit  onderwerp  komt  terug  op  de  toekomstige  agenda’s. 

 b.  Update  armoedebeleid 

 Annemiek  heeft  navraag  gedaan  bij  Flores  of  er  vanuit  het  bestuur  een  protocol  armoedebeleid  is. 

 Deze  is  er  helaas  niet.  Annemiek  gaat  nog  navraag  doen  bij  buurtscholen  of  zij  wel  een  armoede 

 protocol  hebben  geschreven.  Mochten  wij  signalen  van  armoede  ontvangen,  dan  kunnen  wij 

 ouders  doorverwijzen  naar  het  wijkteam.  Zij  kunnen  ouders  dan  in  contact  brengen  met  de  juiste 

 instanties. 



 Annemiek  en  Safae  maken  samen  een  voorstel  voor  een  kwaliteitskaart.  Hierop  is  terug  te  vinden 

 hoe  om  te  gaan  met  signalen  van  armoede  en  hoe  je  ouders  naar  de  juiste  loketten  kunt 

 doorverwijzen.  Als  de  kwaliteitskaart  af  is  zullen  we  deze  bespreken  in  de  verschillende 

 leerteams.Dit  onderwerp  komt  terug  op  de  toekomstige  agenda’s. 

 5.  Blok  onderwerpen  kort  bespreken 

 a.  jaarverslag  MR  vaststellen 

 Jaarverslag  is  in  orde.  Marieke  maakt  er  een  PDF  van  en  zet  het  verslag  op  de  website. 

 b.  commissie  indeling  MR 

 Iedereen  is  akkoord  met  de  huidige  taken.  Lucienne  sluit  aan  bij  financiën. 

 Wouter  regelt  de  overdracht  van  de  stichting  oudergelden.  De  huidige  ouders  worden  vervangen 

 door  de  blijvende  ouders.  Tevens  wordt  Judith  vervangen  door  Linh. 

 c.  vragen  werkplan  MR 

 Alle  MR  leden  zijn  akkoord  met  het  werkplan  van  de  MR.  Deze  wordt  gepubliceerd  op  de  website. 

 d.  update  en  acties  ouderavond 

 Tot  nu  toe  zijn  er  22  ouders  en  6  collega's  die  zich  voor  de  avond  hebben  opgegeven.  De 

 verwachting  is  dat  daar  nog  wel  een  aantal  bij  komt.  Maandag  wordt  er  nog  een  reminder 

 uitgedaan.  Het  eerste  deel  is  er  een  gastspreker.  Het  tweede  deel  van  de  avond  zal  op  dezelfde 

 wijze  worden  vormgegeven  als  vorig  jaar.  We  praten  in  groepjes  over  een  aantal  stellingen. 

 Annemiek  vraagt  of  Richard  het  Blikken  Theater  wil  klaarzetten  en  voor  koffie  en  thee  wil  zorgen. 

 e.  evalueren  stamgroep  bezoeken 

 Voor  herhaling  vatbaar.  Het  is  een  goede  manier  om  zichtbaar  te  maken  welke  ouders  en 

 momenteel  in  de  MR  zitten  en  om  kenbaar  te  maken  met  welke  actuele  punten  de  MR  zich 

 bezighoudt. 

 6.  Update  ontwikkelteam:  ICT 

 7.  Rondvraag 

 Safae  vraagt  of  de  vergadering  van  woensdag  29  mei  verplaatst  kan  worden.  De  vergadering  wordt 

 verzet  naar  donderdag  30  mei. 

 Marieke  deelt  mede  dat  dit  het  laatste  jaar  is  van  Manna  in  de  MR.  Volgend  jaar  zal  is  er  dus  ruimte  voor 

 een  nieuw  personeelslid  in  de  MR 

 8.  Sluiting 

 —--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 9.  Wat  communiceren  we? 

 ●  Dit  nieuwe  schooljaar  is  goed  gestart,  ook  de  2  nieuwe  collega’s  hebben  hun  draai  snel 

 gevonden. 



 ●  Het  schooljaarplan  en  het  werkverdelingsplan  is  aan  de  orde  gekomen.  Als  jullie  dit  lezen  zijn 

 beide  plannen  door  de  ouder-  en  teamgeleding  van  de  MR  goedgekeurd. 

 ●  Zoals  jullie  misschien  hebben  gemerkt,  hebben  alle  ouders  een  herinnering  gekregen  om  de 

 ouderbijdrage  en  de  overblijfkosten  te  betalen.  We  merken  dat  steeds  minder  ouders  deze 

 vrijwillige  bijdragen  betalen.  In  de  brief  wordt  nogmaals  uitgelegd  wat  er  van  deze  bijdrage  wordt 

 georganiseerd. 

 ●  De  MR  is  druk  bezig  om  alle  activiteiten  waarbij  ouders  kunnen  assisteren  in  kaart  te  brengen. 

 Hopelijk  kunnen  we  jullie  binnenkort  daar  meer  over  vertellen. 

 ●  Ook  het  armoedebeleid  op  de  Heijenoordschool  heeft  onze  aandacht.  Hoe  gaan  we  om  met 

 signalen  van  armoede  en  waar  kunnen  ouders  terecht. 

 ●  Het  jaarverslag,  werkplan  en  de  commissiebezetting  van  de  MR  zijn  besproken  en  vastgesteld. 

 Het  jaarverslag  kunnen  jullie  vinden  op  de  website. 

 ●  Donderdag  12  oktober  is  de  ouderavond  georganiseerd  door  de  MR.  We  hopen  op  veel  ouders. 

 ●  Tot  donderdag  12  oktober. 

 Volgende  vergadering:  maandag  27  november  2023 

 I  =  Instemming 
 A  =  Advies 
 P  =  Personeelsgeleding 
 O  =  Oudergeleding 
 MR  =  Medezeggenschapsraad 


